

## Экскурсия для старшеклассников в Высшую школу теоретической механики и математической физики



Учащиеся 10 класса ГБОУ СОШ №619 посетили Высшую школу теоретической механики и математической физики (ВШТМиМФ).

Во время экскурсии ученики побывали в лаборатории, где им показали современное оборудование и рассказали об основных направлениях обучения студентов. Особое внимание уделили проектной деятельности: ребятам продемонстрировали примеры успешно реализованных студенческих проектов и научных разработок преподавателей.

Завершилась экскурсия оживлённой дискуссией, во время которой ученики задавали вопросы о поступлении, учебном процессе и возможностях карьерного роста. Такие мероприятия не только расширяют кругозор учащихся, но и помогают им сделать осознанный выбор будущей профессии.